

## ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ В УМОВАХ КОМП'ЮТЕРИЗАЦІЇ

Фоменко Я.М., гр. Б-17

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. Г.С. Дєргільова  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Правильно організований облік основних засобів і, як наслідок, різномічне використання наданої інформації, сприяють ефективному управлінню діяльністю підприємства, та проведенню обґрунтованої інвестиційної політики. В сучасних умовах, за наявності на підприємствах тисяч об'єктів основних засобів, ефективне розв'язання задач їх обліку можливо лише за умов автоматизованої обробки інформації із можливістю одержання на ПЕОМ повного комплексу облікових реєстрів, необхідних для організації раціонального управління основними засобами підприємства.

Серед основних задач комп'ютеризації обліку на ділянці «Облік основних засобів» можна виділити наступні (рис.).



Рисунок – Основні задачі комп'ютеризації обліку основних засобів та їх взаємозв'язок

## ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ Й АУДИТУ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ

Хинку Н.І., гр. 33-УОА

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. Л.М. Філіпішина  
Первомайський політехнічний університет  
Національного університету кораблебудування ім. адм. Макарова

За нинішніх умов, коли масово банкрутують підприємства і більша половина з них не витримує конкуренції, слід не доводити доцільність освоєння управлінського обліку, а обговорювати і пропонувати напрями його вдосконалення з метою підвищення рівня економічної безпеки суб'єктів господарювання.

Вирішенню цих питань приділялось багато уваги таких науковців як К. Друрі, П.В. Нападовська, Т.П.Карпова, І.Івакіна, І.В.Аверчев.

Для подальшого вдосконалення управлінського обліку на підприємствах необхідно вирішити такі проблеми:

1. У визначенні управлінського обліку доцільно більш точно вказати його призначення, а саме: «управлінський облік» являє собою складову частину бухгалтерського обліку, що ґрунтується на обліку виробничих витрат і калькулюванні собівартості виробленої продукції. Він доповнюється плануванням витрат і собівартості продукції, їхнім аналізом і розробкою проектів рішень щодо управління витратами підприємства.

2. Основним завданням управлінського обліку підприємства є виявлення резервів систематичного зниження собівартості виробленої продукції на основі створення підсистеми управління витратами підприємства.

3. Виконання основного завдання управлінського обліку супроводжується низкою часткових завдань:

– забезпечення достовірних даних розділу «Елементи операційних витрат» звіту форми №2 «Звіт про фінансові результати»;

– калькулювання повної собівартості виробленої продукції в цілому і за виробами;

– виявлення витрат за центрами відповідальності в порівнянні з плановими завданнями;

– забезпечення точності даних обліку виробництва і прибутку.

Рішення викладених проблем і впровадження пропозицій, на мою думку, забезпечить підвищення рівня управлінського обліку на підприємствах.